

工作简报

2017年第42期

(总第126期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年11月6日

目 录

- 合肥政务文化新区开发投资有限公司召开纪委（扩大）会议
- CUA2017 全国泌尿外科学术会议在合肥滨湖国际会展中心举办
- 政文外滩物业组织天鹅湖畔小区老年业主重阳节活动
- 孩子王儿童文化艺术节暨母婴童用品展重磅来袭
- 筑梦 X 次元之门动漫游戏嘉年华合肥站在滨湖会展中心举办
- 政文外滩物业天鹅湖畔小区业主第二届乒乓球比赛活动圆满落幕

合肥政务文化新区开发投资有限公司 召开纪委（扩大）会议

2017年11月3日上午，政投公司召开纪委（扩大）会议，传达学习党的十九大精神，安排部署学习宣传和贯彻落实工作。公司纪委委员、监察审计部负责人、纪检派驻人员参加会议。公司党委委员、董事、纪委书记陈继良主持会议。

会上，学习传达了党的十九大报告、十八届中央纪委向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告、十九届中央纪委常委会第一次会议、中央纪委监察部传达学习党的十九大精神大会、省委常委扩大会议、市委常委扩大会议、市纪委常委（扩大）会议等中央、省市会议、文件精神。

陈继良书记指出，公司广大纪检监察干部要充分认识党的十九大重大意义，把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实增强学习贯彻的自觉性和坚定性，把思想和行动迅速统一到十九大的重大决策部署上来，扎实做好各项工作。一是要深入领会和准确把握十九大报告的丰富内涵和精神实质，准确把握中国特色社会主义进入新时代的历史方位，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义和丰富内涵，自觉把纪检监察工作置于新时代历史方位中来谋划和落实。二是要准确把握十九大对全面从严治党的新部署新要求，不断开创新时代纪检监察工作新局面，要探索公司全面从严治党的新路径新方法，扎进制度笼子，营造公司风清气正的发展环境。三是要结合纪检监察工作实际和特点，进一步聚焦监督执纪问责，深化公司纪检派驻工作，推动公司纪检派驻和党风廉政建设工作不断取得新成效。

CUA2017 全国泌尿外科学术会议在 合肥滨湖国际会展中心举办

11月3日，由中华医学会、中华医学会泌尿外科学分会（CUA）主办，安徽省医学会、安徽省医学会泌尿外科学分会承办，安徽医科大学第一附属医院协办的 CUA2017 全国泌尿外科学术会议（24th）在合肥滨湖国际会展中心开幕。

开幕式由上海第十人民医院副院长郑军华教授主持。大会执行主席、安徽省医学会泌尿外科分会主任委员、安徽医科大学第一附属医院院长梁朝朝，安徽医科大学党委书记李俊，安徽省卫计委副调研员赵东，CUA 主任委员孙颖浩院士，中华医学会副会长兼秘书长饶克勤教授分别在开幕式上致辞。

本次会议会期三天，囊括了年度主旨报告、院士讲坛、企业专题展示、手术转播、论文交流等精彩内容，并对年度各亚专业杰出专家进行表彰。来自全国各地的泌尿外科专家教授齐聚合肥，共同探讨交流泌尿外科届的新进展、新技术，对进一步提高泌尿外科基础、临床研究及推动疾病的预防与治疗具有重要意义。

本次大会在合肥滨湖国际会展中心各会议室举办的大小会议多达 48 场，规格高、场次密集、参会人员多。政文会展结合会议特点，在安检安保、餐饮供应、会场服务等重要环节提前做好周密安排，确保各会场专人对接，各环节衔接顺畅，各项安排有跟进、有落实、有反馈，进一步把工作做深、做细、做实，为大会的圆满召开提供优质服务。

政文外滩物业组织天鹅湖畔小区 老年业主重阳节活动

九九重阳节是我国的传统节日，也是温馨的老年人节日。为弘扬尊老、敬老的传统美德，体现物业公司对老年人的关爱，政文外滩物业“天鹅湖畔”物业服务中心于10月28日举办了“文明社区，关爱老人，天鹅湖畔小区老年业主重阳节金寨一日游”活动，为小区老年人带去了政文外滩物业公司的殷切祝福，让老年人感觉到节日的快乐和喜悦。为了此次活动安全顺利地开展，物业公司工作人员精心筹划、周密安排，确保每一个环节都没有纰漏。

此次活动让参加的每位老年人度过了难忘的一天，业主张阿姨的话道出了所有人心声：“非常感谢物业为老年人组织的此次活动，不但让我们欣赏到了如此的美貌风光，同时也让我们感觉自己年轻许多，真的是非常开心！希望以后多组织此类有益身心的活动。”通过此次活动不仅赢得了业主的一致好评，也进一步提升了公司的服务品牌。

孩子王儿童文化艺术节暨母婴童用品展 重磅来袭

11月4日至5日，孩子王儿童文化艺术节暨母婴童用品展在合肥滨湖国际会展中心9#馆举办。作为孩子王主办的特色活动，儿童文化艺术节在南京已经举办多届，在南京已有较大知名度，深受当地亲子家庭的喜爱和追捧。如今走出南京，在合肥举办，依托成熟的运作模式，设置了多个主题展区，同期举办多项精彩互动交流互动活动，并有多品牌合作商

在活动现场进行商品展示与售卖，吃喝玩乐购样样齐全，总面积达 10000 m²的活动场地内充满了孩子们嬉戏玩乐时的欢声笑语。

筑梦 X 次元之门动漫游戏嘉年华合肥站在滨湖会展中心举办

11月4日至5日，筑梦 X 次元之门动漫游戏嘉年华合肥站在滨湖会展中心举办。本次动漫展使用滨湖会展中心7#、8#馆，场地面积达2万平方米。

本次动漫展包括动画、漫画、游戏、小说、cosplay、模型手办、直播等动漫游戏相关内容，并邀请了二次元人气明星参与，组织了多项互动娱乐活动。合肥动漫展起步较晚，但成长速度很快，在政文会展公司对新展种的政策支持下，规模也在逐步提升。虽然动漫展主办企业较少，但动漫群体的人数增长很快，且在青年群体中具有广泛的影响力，展会发展空间广阔。

政文外滩物业天鹅湖畔小区业主第二届乒乓球比赛活动圆满结束

11月4日上午，天鹅湖全民健身中心乒乓球馆里，紧张激烈的乒乓球比赛正在进行中。选手是来自天鹅湖畔小区的业主们，别看年龄最小的只有十几岁，最大的已将近七旬，可打起球来都是虎虎生威，发挥出了自己最好的比赛状态。

场上比赛是分组同时进行的，选手们在场上打得精彩，观众们在场下也看得热闹。经过一天的角逐，男子组、女子组等各组的冠军顺利产生，让天鹅湖畔小区的乒乓球爱好者得到了一次很好展示自己球技的机会。

为保证比赛的顺利进行，天鹅湖畔物业客服中心及全民健身中心物业客服中心工作人员提前到场摆放桌椅，安装背景墙，悬挂条幅，布置现场，比赛期间，工作人员随时待命，为比赛的圆满举办提供了保障。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
